ANEXO 2

PROPOSTA TÉCNICA
(PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA)


À
SPDM – ASSOCIAÇÃO PAULISTA PARA O DESENVOLVIMENTO DA MEDICINA – SIM-SERVIÇO INTEGRADO DA MEDICINA

EXECUÇÃO DE PROJETO E ADEQUAÇÃO DE REDE HIDRÁULICA 
CADERNO DE INFORMAÇÕES Nº SE – 088/2020



Prezados Senhores, em cumprimento ao Caderno de Informações referente à contratação em epígrafe, apresentamos a nossa proposta técnica:

Observação: descrever neste espaço: a apresentação da empresa, a metodologia e execução dos serviços mencionados no projeto básico, composição da equipe, cronograma para a equipe técnica e cronograma de atividades etc. É vedada a utilização do projeto básico como proposta técnica.



Declaramos, outrossim, que:

a) Nos Anexos ao presente documento encontra(m)-se nossa(s) comprovação(ões) de experiência em serviços da mesma natureza, conforme os parâmetros indicados no item 8.2 do Caderno de Informações;
Observação: anexar neste instrumento os documentos que comprovem a experiência em serviços as mesma natureza.

b) temos pleno conhecimento do local e das condições de execução dos trabalhos e utilizaremos as equipes técnica e administrativa e os equipamentos indicados em nossa proposta e os que forem necessários para a perfeita execução dos serviços;

c) na execução das atividades observaremos, rigorosamente, as especificações do Projeto Básico e do Contrato, bem como as recomendações e as instruções do Contratante, assumindo, desde já, a integral responsabilidade pela realização dos trabalhos.



Local e data
(assinatura do responsável da proponente)
(Nome Completo, RG, CPF e Cargo ou Função)






                                                                    
Observação: esta declaração deverá ser apresentada em via original.
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